



融媒体中心出版

地址：杭州市萧山区振宁路228号宁围街道办事处

2024年8月  
星期五

16

农历甲辰年七月十三  
总第134期

主编：尹向群 版式总监：李健

## 区领导在宁围街道开展“民情双访”走访企业活动

周珂 章泽斌

本报讯 8月8日，区人大常委会主任赵立明在宁围街道开展“民情双访”走访企业活动时强调，要全面深化“民情双访”，问需于企、问计于企，积极推动助企服务“二十条”落地落实。

杭州和泰机电股份有限公司是国内物料输送行业的领军型企业，先后引进国外先进技术和工

艺，建立了国际先进的生产线和现代化生产基地，客户辐射东南亚、中东、非洲、美洲等地区。赵立明全面了解企业总体发展情况与下一步发展规划，对企业在技术研发、产品设计、生产制造及综合服务等方面所取得的成绩表示肯定，鼓励企业围绕“实业+资本”双引擎发展战略，推进智能

化工厂建设，持续提高产品质量及服务品质，拓展全球市场，做好标杆表率。

牧云中心·双碳产业园是宁围村抓住城市有机更新的良机，创新村级建设用地高质量开发模式，打造的科技型企业园区，其引入入驻的企业涵盖了新材料、新能源、人工智能、半导体等前沿产业。赵立明来到产业园，调研百

度电商总部和蘑菇物联公司，并就企业当前面临的机遇与挑战进行了深入交流。赵立明指出，产业园采用“基地+基金+产业”的运营模式，激发了招商引资活力，值得充分肯定。要以科技创新为导向，进一步提高招引门槛，凝聚国内外绿色低碳产业链上下游资源，为萧山经济高质量发展作出更大贡献。

在走访过程中，针对企业所提出的诉求与难题，赵立明逐一回应，提出了相关建议。赵立明强调，各有关部门要坚持需求导向、问题导向，主动靠前作为，强化要素保障，落实落细助企服务，及时研究解决企业难题，确保“事事有回应、件件有着落”，为企业发展增添强劲动力。

## 宁围街道学习贯彻党的二十届三中全会精神

尹德馨

本报讯 7月22日，宁围街道召开专题会议，传达学习党的二十届三中全会精神以及区委常委会（扩大）会议上关于贯彻落实党的二十届三中全会精神

的相关要求，研究部署街道贯彻落实举措。

会议指出，党的二十届三中全会是在我国以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次划时代的重要会议。萧山作为省市

大区，要在宣传学习贯彻党的二十届三中全会精神上走在前、勇争先。要在全面推进改革发展惠民上走在前、勇争先。要在担当干事、激情干事、创新干事上走在前、勇争先。

会议强调，宁围全体人员要

将学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，按照省市区委要求，认真学习，深刻领会，迅速掀起学习热潮，凝聚思想共识。将学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神与当前各项重

点工作结合起来，咬定全年发展目标向前冲，将入脑入心的精神动力化为见行见效的实际行动，努力在各项工作中走在前、勇争先。

## 宁围街道召开第二届居民议事会第六次会议

吴佳乐

本报讯 7月25日，宁围街道召开第二届居民议事会第六次会议，听取街道办事处半年工作情况报告，书面审议街道2023年度生态环境状况工作报告，并对平安法治办公室和区域发展办公室工作满意度进行测评。

基础锻造年”建设，经济发展向稳向好，创新驱动提质增效，生态环境见绿见美，民生福祉持续增进，社会治理精益求精。

会议强调，在下半年的工作中，要把思想和行动统一到中央、省市区委决策部署和街道党工委中心工作上来，咬定目标不放松，撸起袖子加油干，以更加奋发有为的精神状态加快推进街道“四个年”建设。一是坚持政治领航，同心同德把牢“方向舵”。各位成员要坚持把加强政治建设摆在首位，通过议事制度的有效运行和民主程序，将党的主张转化为社会各界的广泛认

同共识。二是聚力发展大局，群策群力当好“智囊团”。聚焦宁围2024年发展目标和重点任务，主动用好专业优势、行业优势、个人优势，在产业升级、城市管理、民生保障等重点领域，高质量提出意见建议，为街道党工委、办事处科学决策提供扎实可靠的依据，将助推宁围经济社会发展贯穿于议事监督全过程。三是强化自身建设，尽职尽责练好“基本功”。各位代表要严格自我要求，从能力上、意识上、作风上不断提升自我，为政府工作提供更加有力的监督。

## 宁围街道开展高温慰问行动

吴佳乐

本报讯 一声问候，一份清凉。近日，宁围街道组织开展高温慰问行动，街道班子领导分别带队深入企业一线、派出所、综合行政执法队、在建工地等，亲切慰问奋战在高温一线的工作人员，向他们致以崇高的敬意和衷心的感谢，并送去防暑降温物资。

“你们辛苦了！”每到一处，

慰问组一行都向奋战在高温一线的劳动者送上暖心关怀，感谢“炎”值担当们在酷暑中的坚守，感谢他们为建设美丽宁围、平安宁围默默付出的辛勤汗水，并送上防暑降温用品。同时叮嘱各单位负责人，在当前高温时期，要合理安排好各项工作，注意劳逸结合，谨防高温中暑，加强安全防范意识，确保一线工人安全度夏。

## 中国能建浙江创新发展中心项目举行开工奠基仪式

吴佳乐

本报讯 8月3日，中国能建浙江创新发展中心项目正式开工奠基。该项目由世界500强中央企业——中国能源建设集团有限公司下属公司中国能建浙江火电投资建设。项目计划总投资6亿元，用地面积约12亩，拟建设一幢20层主楼及4层裙楼，建筑面积36000平方米；地下3层，建筑面积21670平方米，

总建筑面积57670平方米。项目计划于2027年3月竣工，项目落成后主要用于核电、新能源、智慧能源等相关产业的技术及装备研发、生产和总部办公。

接下来，宁围将持续优化营商环境，秉持“有事就到、无事不扰、说到做到、办就办好”的服务宗旨，为中国能建浙江创新发展中心及所有入驻企业提供最坚实的支撑和最贴心的服务。

## 宁围街道组织半年度读书会

吴佳乐

本报讯 8月9日至10日，宁围街道组织半年度读书会，学先进、找短板、理思路、提精神，从而更好地对照全年目标，总结工作、研究措施、明确任务，加快推进街道下半年各项工作。街道全体班子成员、调研员、各办（室）主任、执法队负责人、各村（社区）书记参加。

8月9日，与会人员先后赴上城区小营街道小营社区、中国社区建设展示中心、拱墅区祥符街道孔家埭村及和畔里党群服务中心、余杭区仓前街道创景社区参观考察，深入交流学习现代社区建设、基层党建、基层治理等方面的先进经验。

在8月10日召开的座谈会上，与会人员以前一天考察学习的内容为基础，结合实际进行汇

报交流。街道班子领导围绕“经济高质量发展、社会治理、现代社区建设、村级留用地开发、基层党建”等六个方面作业务培训指导并布置工作。金二社区、新安村、宁新村、市心社区、竞潮社区等村（社区）书记围绕考察体会作交流发言。大家共同分析总结、科学谋划，聚焦现代基层治理提想法、表意见，研究部署做好下阶段工作。

## 宁围街道召开深化“民情双访”工作推进会

吴佳乐

本报讯 为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神，践行以人民为中心的发展思想，走好新时代党的群众路线，坚持不懈做实“大走访大调研大服务大解题”活动。8月2日，宁围街道召开深化“民情双访”工作推进会，就坚持“五访协同”、深化“民情双访”工作作进一步发动和部署。

要任务是发动组织全街道机关干部、区级单位下沉干部、村社干部、综警网人员和网格员力量，深入企业、深入群众，真心实意地回应民生关切、解决急难愁盼、化解矛盾纠纷、送上政策服务，密切党群、干群关系，真正把基层工作做深、做实、做透。

会议要求，全面深入推进“民情双访”工作，要统一思想，提高认识，深刻认识开展“民情双访”工作的重大意义；要明确目标，突出重点，扎实推动“民情双访”工作深入开展，通过让身

边的企业和群众找得着人、说得上话、办得成事，千方百计解决“急难愁盼”。要精心组织，锤炼队伍，确保“民情双访”工作取得实效。要加强组织领导，及时将会议要求和任务传达到每名干部，进一步明确干部走访去向、目标任务和纪律要求。建强干部队伍，聚焦干部能力提升，实行“导师带干部、一线练干部”模式，全面提升年轻干部的群众工作能力。做实比武晒绩，帮助干部提升工作能力、厘清工作思路、激发干事劲头、检验工作实效。

## 情定军营，相守一生



军人结婚登记集体颁证仪式，6对新人夫妻参加了这场庄严又浪漫的集体婚礼。

近日，萧山区双拥办、区民政局、区退役军人事务局、宁围街道办事处和驻萧部队联合举办“情定军营，相守一生：守你·守家·守国”现役军人、退伍

吴佳乐